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◆開会の言葉（鴨志田幹事） 

 

◆会⾧挨拶（鈴木会⾧） 

 お忙しい中お集まりいただきありがとうございます。酷暑の中で授業参観の駐車場の誘導を菊池教務主任に

行っていただきありがとうございました。つくばみらい市総体においては、どの部活も３年生を中心に大変頑

張っていることを感じました。残念ながら勝ち進めなかったチームもそこに進むために頑張ろうという子供た

ちの姿勢が、素晴らしかったです。壮行会も拝見しましたが、吹奏楽部の素晴らしい演奏と美術部の子供たち

の素晴らしい絵が、小絹中学校一丸となってやっていると感じました。今後は運動だけではなく勉強も引き続

き頑張っていってもらえるように、先生方や保護者の皆さまのご協力をお願いいたします。 

 

◆校⾧先生挨拶（宇津木校⾧先生） 

暑い中⾧時間の授業参観やバザー、運営委員会とご協力ありがとうございます。子供たちは頑張っている姿

を保護者の方に見せたいと一生懸命取り組んでいました。総体や陸上、水泳などを見ていても一人一人が自分

の力を出し切った様子で終われているのが素晴らしいと思っております。もちろん悔しい思いをした生徒もお

りますが、次へ向けて頑張ろうという思いになってくれているのが伝わってきました。報告会では、総体の成

果を報告してくれる中で、これからは勉強に向かいますと前向きに気持ちを切り替えていました。 

 今後、体育祭や創夢祭、応援団、生徒会活動等まだまだ勉強以外の活躍の場がたくさんあるので両方頑張っ

て活躍してほしいと伝えました。 

 卓球部の方は団体、個人と県大会がありますので、今後とも頑張ってほしいと思っています。 

 学校生活の方では、ずいぶん落ち着いてきたとは思いますが、まだ賑やかな場面も見られます。勉強や運動

等、すべてにおいて安心して楽しく過ごせるように対応していきたいと思っております。 

 今年の夏は「殺人的な暑さ」という言葉が聞かれます。異常な暑さに対して、暑さ指数を計測しながら、対

応していますが、子供たち自身も水分摂取や外へ行かない等自身でも身を守るための行動を身に付けていって

ほしいです。部活動終了前には、放送を入れて帰宅に備えて水分補給を促すようにしております。 

お願いといたしましては、スマホの使用について再度お子様と話し合っていただきたいということです。つ

くばみらい市のスマホ等の使用の手引き等もありますので、ご家庭での約束事も決めていただきお子さまとき

ちんとＳＮＳ等の使用について再度改めて話していただきたいと思っております。 

トラブルが起こってしまうと子供たちが大変苦しい思いをしてしまうので、ご協力お願いします。 

 

◆協議（議⾧：鈴木会⾧） 

（１）経過報告および今後の活動予定等について、ならびに各委員会役員自己紹介 

 ① ＰＴＡ本部 

  ・６月１４日 つくばみらい市ＰＴＡ連絡協議会会議  

  ・６月１５日 つくばみらい市育成会会議  

・６月１９日２０日 つくばみらい市総体 応援 

・６月２５日 つくばみらい市コミュニティースクール推進会議 

  ・７月 ９日 第１回 制服バンクバザーのお手伝い 



         第２回 本部役員会議 

第２回 運営委委員会  

 【今後の予定】 

  ・ ７月１４日 八坂神社祭りのパトロール 

・ ７月２４日 学校保健委員会 

・ ７月２６日 つくばみらい市ＰＴＡ連絡協議会会議 

・ ８月 ３日 みらいフェスタブース出展（ＰＴＡ連絡協議会として） 

日本スポーツ振興パークみらいにて開催 

・ ８月１７日 つくばみらい市ＰＴＡ連絡協議会主催 義務教育フォーラム２０２４ 

・ ９月 １日 学校構内清掃ボランティア 

・１０月 ５日 第２回親子除草作業・第３回運営委員会 

 

 ② 第１学年（山田さん参加） 

活動報告ありません 

【今後の予定】 

・７月 ２４日 第２回学校保健委員会参加予定 

・１０月 ５日 第３回運営委員会参加予定 

 

 ③ 第２学年（小菅さん・横田さん参加） 

   ・７月８日 １６：００～１８：００  

バザーに向けて制服・ジャージ等コンピューター室へ陳列を行いました 

   ・７月９日 １４：４５～１８：００  

制服バンクバザーを行いました 

         ６５点販売し４１，０００円売上 ＰＴＡ会費として学校へお渡ししました 

  ※バザー報告と反省点 

   ・今回コンピューター室のエアコンが当日故障してしまい大変暑く、次回もエアコンの故障が直らない

ようであれば別の部屋での開催を検討した方がよい 

→今後修理予定。次回開催は、被服室も検討 

   ・バザー開催の時間においては今回１４：４５から２５名弱がきた後には、１８時まで誰も来なかっ

た。来年の開催時間検討においては、２時間程度の開催でよいのではないか 

    →次回は１８：００までではなくてもよい。第２回の小学校向けの際も小学生が試着などで一緒に来

るため遅くなることはあまりないと考えられます 

   ・バザーの視察があり、筑西市の小中学校のＰＴＡ会⾧及び役員の方々、県議会議員のしだらえみこさ

んが来校されました 

ＰＴＡ顧問の小林さんと第２学年委員さんに対応いただき質問にお答えいただきました。 

 【今後の予定】 

 ・小学校６年生保護者向けの第２回制服バンクバザーのお手紙作成と準備 

 ・９月２７日小学生向けの第２回制服バンクバザー開催予定 

 ・第３回運営委員会参加 

 

④ 第３学年（峯さん・富田さん参加） 

 ・卒業式での保護者代表挨拶をしていただける方の決定 



  ３年２組 飯島さんに依頼したところ、快くお引き受けいただきました。 

 【今後の予定】 

   ・第３回運営委員会参加 

  

 ⑤ 地区委員会（八木さん・飯島さん参加） 

  ・６月１０日 ＰＴＡ運営委員会後に顧問と八坂神社お祭りのパトロールについての提案がありました。 

  ・小絹上東・小絹上西の地区委員さん４名にお祭りの見守りを依頼し、快くお引き受けいただきました。

今後については、ほかの地区の地区委員さんにもパトロールをご協力いただきたいので、検討していき

ます。 

・パトロールについては、地元のお祭りなので、地域の方が自主的に目を光らせてくれているが、地区委

員としての腕章等がないと普通に見ているだけになり犯罪等の抑止力につながらないため、何かわかり

やすいものが必要という意見がありました。 

 →中学校の誘導棒と小絹中学校の名入りの蛍光緑のビブスをパトロール用に各６つ貸出して着用し

ていただく。返却方法は相談。 

・地区委員さんに出すお手紙の作成、封筒の作成を行う 

  ・６月１１日 石塚先生に地区委員の挨拶をして封筒の受け取り。 

手紙の内容をＰＴＡ会⾧にて確認してもらう 

  ・６月１２日 古紙等業者の回収日の確認 業者は、博報社と読売新聞   

博報社は１１月７日回収  

読売新聞は今年より回収業者変更の為、予定が出ないとのこと。電話にて確認していく  

  ・６月１３日 松元先生に封筒とお手紙を提出して今年度の地区委員名簿をメールにて送信する 

 【今後の予定】 

・第３回運営委員会参加 

・資源回収全体説明会について 

 １０月１０日体育祭終了後に２階会議室にて１５：３０頃より行う 

 昨年のようにスクリーンでの説明会はなしとする。ビニールシートの配付もこの日に行うこととする。 

 市の広報誌への掲載は、本年度も行う。１０月号に間に合うように依頼する。 

 

⑥ 広報委員会（藤森さん参加） 

・５月１５日 第１回構成会議 

 本年度よりスクリレにて広報誌配信 

  広報委員でのフォーマットからの作成が難しいと山本先生に相談したところ、本部顧問の藤井さんがフ

ォーマットを作成して下さいました。 

・６月２６日 第２回構成会議にて、写真を選び、レイアウトの決定 

・７月２日 ＬＩＮＥにて文章の確認 

【今後の予定】 

 ・９月に広報誌発行予定 

・９月１１日 次号の第１回構成会議予定 

・第３回運営委員会参加 

 ・お子さまの転校により広報委員が１名欠員ありだが、本年度は５名で活動していく 

 

⑦ 環境整備委員会（板谷さん・花田さん参加） 



・第２回親子除草作業（１０月５日開催予定）の文書作成中 

 文書は全体向け、行事推進向けの案内がそれぞれ必要で環境整備委員さんにて作成 

 参加確認書につきましては、行事推進は必要ですが、全体は必要なし。 

  

 【今後の予定】 

  ・１０月 ５日 親子除草作業 

・１１月 ９日 親子資源回収 

・１２月２１日 校内環境整備 

 上記お知らせの作成配付 

 

（２）制服バンクバザーの反省点・改善点 

 第２学年委員さんの反省点参照 

 

（３）体育祭について（１０月１０日予定） 

・保護者向けに体育祭当日お昼の時間は、調理室を解放します。 

・保護者競技について 

 競技は昨年同様に本年度も玉入れを行う。昨年はルールの徹底が課題だった為、ルールの周知をしっかり 

行う。 

・救護ボランティアについて 

 本年度も体育祭運営中の救護ボランティアを募集。保護者の医療従事者の方へ依頼していく。 

 決定したら学校へ報告する。 

 

（４）八坂神社お祭り（７月１４日１６：００～予定）について 

  地区委員担当者と本部役員にて行う。 

  誘導棒やビブス配付済み 

 

（５）その他・行事確認等 

・新人戦前構内清掃 【９月１日（日）】 

・・・７月１０日本部より行事推進の役員の方へお手紙配付。全体へはスクリレにて配信 

  ・第２回親子除草作業 【１０月５日（土）】 

  ・体育祭 【１０月１０日（木）】   

・創夢祭 【１１月８日（金）】 

  ・親子資源回収 【１１月９日（土）】 

・校舎環境整備 【１２月２１日（土）】 

以上の日程になっております。 

 

その他 

◆学校より連絡事項 

 

＜浦和教頭先生＞ 

バザーの開催ありがとうございました。コンピューター室のエアコンが本日壊れてしまい大変申し訳ありま

せんでした。毎日暑さ指数の方を測ってプールや、体育、部活動等子供たちの体に負担をかけないように気を



付けています。今後も暑さが増すと考えられるので、今後とも注意していきたいと思っています。毎日の登下

校を見ていると、歩いて登校する生徒は帽子の着用や日傘の使用が見られ、積極的に使用していただきたいで

す。クールリング等の使用は、検討していきます。 

ＰＴＡの方が、除草作業にも継続的にボランティアで来ていただき本当にありがたいと思っております。プ

ールが始まる前の清掃ボランティアにも多くの保護者の方に参加していただきました。雨の中の作業になって

しまい申し訳ありませんでした。ご協力ありがとうございました。 

子供たちは、この暑さの中でも給食をよく食べています。好き嫌い無く、残さずよく食べる姿に感心してい

ます。 

＜菊池教務主任＞ 

 授業参観、バザー、運営委員会と保護者の皆さまにご参加いただきありがとうございます。 

 市総体においても保護者の皆さまがたくさん応援に来ていただき子供たちも顧問も最後の大会に気持ちよく

試合をさせていただきました。子供たちに向けても今まで支えていただいた保護者の皆さんへの感謝の気持ち

を伝えて、いい区切りにして次へ向かってほしいと話をしました。 

部活動の指導を行っていると、小さなサイズの水筒を使用している生徒が見られます。特に運動部は水分摂

取をたくさん行いますので、大きめのサイズを持たせていただいた方がいいかと思いますので、ご確認いただ

けたらと思います。 

 

◆運営委員会の日程確認 

 第３回【１０月 ５日 （土）親子除草作業後 小絹中学校２階 図書室】 

 

◆閉会の言葉（鴨志田幹事） 

 


